
ΗΠΑ: Πιθανή τουρκική εισβολή σε ελληνικές περιοχές!

Τι αναφέρει έκθεση κορυφαίων στελεχών του Στέιτ Ντιπάρτμεντ που βρίσκεται
στη διάθεση της Χίλαρυ Κλίντον

  

  

Τα σκοτεινά αναθεωρητικά και επιθετικά σχέδια του τουρκικού
πολιτικοστρατιωτικού κατεστημένου εναντίον της Ελλάδας αποκαλύπτουν οι
γραφειοκράτες του Σταίητ Ντηπάρτμεντ σε εμπιστευτική έκθεση που ήρθε στη
δημοσιότητα.

  

Η έκθεση του «Συμβουλίου Διεθνών Σχέσεων» (Council on Foreign Relations - CFR)τω
ν ΗΠΑ έγινε γνωστή ύστερα από δύο γεγονότα που απασχολούν τη διπλωματική και τη
στρατιωτική ιεραρχία της Ελλάδος:      

    
    1.  Δεν έχει κοπάσει ακόμα ο θόρυβος από τις προσβλητικές δηλώσεις που έκανε ο
Τούρκος πρωθυπουργός κ.  Ρετσέπ Ταγίπ Ερντογάν εναντίον της χώρας δήθεν για
να δικαιολογηθεί η οικονομική πολιτική του.
 
    2. Η επικεφαλής του Σταίητ Ντηπάρτμεντ κ. Χίλαρυ Κλίντον αφίχθηκε στην
Κωνσταντινούπολη προκειμένου να συμμετάσχει στην έκτακτη σύνοδο για τη Συρία.
Ωστόσο, θεωρείται σίγουρο (σύμφωνα και με πληροφορίες του CNN Turk) ότι θα συζητήσει
με τον Τούρκο υπουργό Εξωτερικών κ. 
Αχμέτ Νταβούτογλου
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για τις εξελίξεις στα Βαλκάνια, στην Κύπρο και στις ελληνοτουρκικές σχέσεις.
 

  

Κάτω απ’ αυτά τα δεδομένα, η κ. Κλίντον έφθασε στη γειτονική χώρα κατάλληλα
ενημερωμένη και προετοιμασμένη με όσα μηνύματα θέλει να στείλει στην τουρκική πλευρά,
σύμφωνα με όσα αναφέρονται στην έκθεση του CFR.

  

Πιθανή η εισβολή στην Ελλάδα

  

Πέρα από το αυστηρό πλαίσιο των αμερικανο-τουρκικών σχέσεων, σε ό,τι αφορά στην
Ελλάδα η έκθεση επισείει τον κίνδυνο πιθανής τουρκικής εισβολής! Σύμφωνα με όσα
αναφέρουν κορυφαία στελέχη της αμερικανικής διπλωματίας, η χώρα μας διάγει 
«μια πολιτική και οικονομική κρίση χωρίς προηγούμενο και δεν αποτελεί καμία απειλή για
την Τουρκία».

  

Οι συντάκτες της έκθεσης όμως εισηγούνται προς την ηγεσία του Σταίητ Ντηπάρτμεντ να
αναλάβει πρωτοβουλίες ώστε να αποφύγει η Τουρκία οποιαδήποτε προκλητική και
αναθεωρητική ενέργεια έναντι της Ελλάδας. Δεν είναι τυχαίο ότι καλούν την ηγεσία της
αμερικανικής διπλωματίας να αποτρέψει την ηγεσία της γείτονος να μην
αποσπάσει  «εδαφικά
οφέλη»
από τη χώρα μας.

  

Το Συμβούλιο Διεθνών Σχέσεων των ΗΠΑ εισηγείται στην κ. Κλίντον να αναλάβει τη
συγκρότηση τριμερούς συντονιστικής επιτροπής με τη συμμετοχή στρατιωτικών
(trilateral military contact group).

  

Στην επιτροπή αυτή θα μπορούν να συμμετάσχουν επιτελείς που υπηρετούν στο Ναυτικό
και την Αεροπορία  των
ΗΠΑ, της Ελλάδος και της Τουρκίας. Στους αντικειμενικούς σκοπούς αυτής της
πρωτοβουλίας επισημαίνεται η ανάγκη αποφυγής αποσταθεροποιητικών ενεργειών εκ
μέρους του τουρκικού πολιτικο-στρατιωτικού κατεστημένου στο Αιγαίο και στην Ανατολική
Μεσόγειο.
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Τι περιμένουν από τις εκλογές

  

Η πονηριά όμως βρίσκεται αλλού. Στρατιωτικές πηγές από το στρατηγείο του ΝΑΤΟ στη
Νάπολη, εκτιμούν ότι οι καλοί «σύμμαχοι» της χώρας μας αναμένουν το αποτέλεσμα των
εκλογών στις 18 Ιουνίου. Αναλόγως με τα δεδομένα, θα προτείνουν το διορισμό
Αμερικανού «τοποτηρητή».  Το
πρόσωπο αυτό θα λειτουργεί ως 
Ειδικός Διαμεσολαβητής
που θα καλεί τις δύο πλευρές ώστε να συμβιβάζει τις διαφορές.

  

Αυτή τη δουλειά υποτίθεται ότι την έκαναν διμερείς επιτροπές υπηρεσιακών παραγόντων
των υπουργείων Εξωτερικών Ελλάδας – Τουρκίας για τα ζητήματα χαμηλής έντασης. Όπως
λένε οι ίδιες πηγές του “Newsbomb.gr”, επειδή το παιγνίδι έχει «χοντρύνει» ο Αμερικανός
τοποτηρητής θα παριστάνει τον διαιτητή ενός νέου γύρου έντασης στις σχέσεις των δύο
χωρών.

  

Προσέξτε τι λένε στο ΝΑΤΟ:

    

    
    -  Το καλό σενάριο προβλέπει αντίκρουση των τουρκικών απαιτήσεων, οι οποίες
είθισται να βαφτίζονται «διαφορές».   
    -   Το κακό σενάριο είναι να ολισθήσει η ελληνική πλευρά σε συμβιβασμούς που θα
θέσουν σε κίνδυνο ή σε αμφισβήτηση την κυριαρχία της.   

    

  

Την εκτίμηση αυτή ενισχύουν τα στελέχη του CFR και πρέπει να προσεχθεί ιδιαίτερα από
τις υπηρεσιακές ιεραρχίες στα υπουργεία Εθνικής Αμύνης και Εξωτερικών. Αν η Ελλάδα
ηττηθεί σε ένα θερμό επεισόδιο ή σε μια ολιγοήμερη σύρραξη ίσως προκαλέσει ανάφλεξη
σε ολόκληρη τη Νότιο-ανατολική Ευρώπη και την Ανατολική Μεσόγειο.

  

Τι λένε για την Ελλάδα
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Οι Αμερικανοί επισημαίνουν πως η Αθήνα βρίσκεται σε δεινή θέση λόγω της οικονομικής
κρίσης, της μείωσης των αμυντικών δαπανών και του χαμηλού επιπέδου συντήρησης του
υλικού. Το σίγουρο είναι ότι η ελληνική πλευρά πρέπει να προετοιμαστεί για πιέσεις και
εκβιασμούς
σε πολιτικό, διπλωματικό και στρατιωτικό επίπεδο, αλλά και για ελιγμούς.

  

Στη διαβαθμισμένη έκθεση που έχει στα χέρια της η κ. Κλίντον, τα στελέχη της
αμερικανικής διπλωματίας δεν αποκλείουν την «οικόδομηση έντιμης ειρήνης» (σ.σ. ίσως
κατά τα πρότυπα των Μέτρων Οικοδόμησης Εμπιστοσύνης του 1999). Αυτό κρύβει
κινδύνους.

  

Η ελληνική πλευρά θα κληθεί να παραχωρήσει «δικαιώματα» σε περιοχές που θα
ελέγχει η τουρκική πλευρά. Ίσως αυτή είναι η λεπτομέρεια που όλοι περιμένουν πριν
αρχίσουν οι ουσιαστικές συζητήσεις για τον 
καθορισμό Αποκλειστικής Οικονομικής Ζώνης στο Αιγαίο ή συνθήκης
συνεκμετάλλευσης φυσικού και ορυκτού πλούτου σε σημεία που εντοπίζονται
δήθεν ελληνοτουρκικές «διαφορές».
Σε κάθε περίπτωση βεβαίως θα υπάρχει ο Αμερικανός τοποτηρητής για να λειτουργεί
κατευναστικά, προφανώς όμως επ’ ωφελεία του ΝΑΤΟϊκού συμμάχου που έχει αυξανόμενη
επιρροή (και δεν είναι άλλος από την Τουρκία).

  

Δύο στελέχη (από τα παλιά)

  

Την επίμαχη έκθεση συνέταξε ειδική ομάδα εργασίας που συγκρότησε η υπουργός
Εξωτερικών των ΗΠΑ κ. Χίλαρυ Κλίντον στο «Συμβούλιο Διεθνών Σχέσεων» (Council on
Foreign Relations - CFR) για να μελετήσει τις προοπτικές των αμερικανοτουρκικών
σχέσεων και να τις καταγράψει.

  

Επικεφαλής της ομάδας εργασίας τέθηκε η πρώην υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ και
στενή φίλη της κυρίας Κλίντον, η κ. Μαντλέν Ώλμπραϊτ. Στην επιτροπή συμμετείχε και ο 
Στήβεν Χάντλεϋ
, πρώην σύμβουλος Εθνικής Ασφαλείας του νεωτέρου Τζωρτζ Μπους.

  

 4 / 5



ΗΠΑ: Πιθανή τουρκική εισβολή σε ελληνικές περιοχές!

  

Του Βελισσάριου Δραγάτση

  

Newsbomb.gr.
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